

ELŐTERJESZTÉS

**a Képviselő-testület 2015. január 29-i ülésére**

**Tárgy:** Javaslat a Rendezvényház igénybevételi rendszerének módosítására

**Előterjesztő:** Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Varga Sándor aljegyző

Véleményező: Pénzügyi Bizottság

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Gomba Község Önkormányzatának képviselő testülete a 6/2015 (I. 14.) határozatával a Rendezvényház önkormányzati, önkormányzati-intézményi és civil szervezetek általi igénybevétele valamint térítési rendszere módosításának szükségességét állapította meg, egyben a 2015. januári soros ülésére napirendre tűzte a módosításra vonatkozó javaslat megtárgyalását.

Az előterjesztés 1. számú mellékletében szerepel az Önkormányzat, mint tulajdonos és a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft., mint Üzemeltető közötti megállapodás tervezete, mely új alapokra helyezi az önkormányzati rendezvények, az önkormányzati-intézményi rendezvények és a civil szervezetek rendezvényeinek rendszerét.

Az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza a háromoldalú megállapodást, amely Támogatott rendezvények finanszírozását foglalja rendszerbe.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és a hozzá tartozó mellékleteket megtárgyalni és az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Gomba, 2015. január 23.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos  
polgármester

## **Határozati javaslat**

### **.../2015. (I. 29.) képviselő-testületi határozat**

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testület megtárgyalta a Rendezvényház igénybevételi rendszerének módosításáról szóló határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előkészített megállapodás tervezeteket elfogadta, azok használatát a határozat 1. és 2. számú melléklete szerinti szövegezéssel jóváhagyta.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. számú mellékletével jóváhagyott megállapodást a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft-vel megkösse és azt az önkormányzat nevében aláírja.
- 3.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2. számú melléklet szerinti megállapodás alkalmazása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2015. január 31.

Felelős: Lehota Vilmos polgármester